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Interesna dejavnost RAČUNALNIŠTVO                     3. - 9. razred 

Mentorja: Peter Kolar in Mateja Šebenik 

V današnji družbi ima računalniška pismenost pomembno vlogo, saj je vključeno v vsa področja 

našega življenja. Namen interesne dejavnosti je razvijati interesna področja učencev s 

poudarkom na kakovosti izvedbe. Učenci bodo spoznavali pomen in vlogo računalnika v 

sodobni družbi, varno uporabljali svetovni splet, oblikovali dokument v Wordu, oblikovali 

prosojnice v PowerPointu, spoznali osnove programiranja …  

Znanje, ki ga bodo učenci pridobili, bo prenosljivo in uporabno na različnih področjih. Način 

dela bo pri učencih spodbujal ustvarjalnost, sodelovanje in logično razmišljanje ter delovanje. 

Seveda pa ne pozabimo na razvedrilo in občasno igramo tudi računalniške igrice, ki so primerne 

starosti in razumevanju učencev. 

Termin: po dogovoru 

ŠAHOVSKI KROŽEK            1. -  9. razred 
  
Mentor: Anton Praznik, mojster FIDE 
  

PREDSTAVITEV  ŠAHOVSKEGA  KROŽKA  NA  OŠ  BREZOVICA  V  ŠOLSKEM  LETU  202324  
V novem šolskem letu 2020/21 načrtujem izvedbo šahovskega krožka na OŠ Brezovica. V 
upanju, da bodo naše aktivnosti lahko potekale v živo, pod pogojem, da bo epidemija Corona 
virusa obvladana, načrtujem izvedbo šahovskega krožka v petih skupinah vsak teden in sicer:  

• Ena začetniška skupina na podružnični šoli v Notranjih Goricah,  
• Dve začetniški skupini na matični šoli,  
• Ena nadaljevalna skupina na matični šoli,  
• Ena elitna skupina (šolska reprezentanca in kandidati zanjo) na matični šoli.  

         Termini so enaki kot v minulem šolskem letu:   
• ob ponedeljkih zjutraj (predura ob 7:30) in po pouku (ob 14:45) bosta potekali    
     obe začetniški skupini na matični šoli,  
• ob sredah (predura ob 7:30) bo potekal krožek v začetniški skupini na podružnični   
     šoli v Notranjih Goricah),  
• ob torkih po pouku (ob 14:45) bo potekal krožek v nadaljevalni skupini na matični  
     šoli in  
• ob petkih (predura ob 7:30) bo potekal krožek v elitni skupini na matični šoli.  

Poleg šah. krožka načrtujem še izvedbo ciklusa 8 turnirjev Osrednjeslovenske lige mladih, ki 
bo štel hkrati tudi za šolsko prvenstvo in za sestavo šolske reprezentance.  
V primeru, da pa epidemija Corone ne bo premagana, obstaja opcija izpeljave šah. krožka na 
daljavo. V tem primeru bi potrebovali zakup Zoom-a, da bi lahko delal na daljavo. Verjetno 
bi bilo treba v teh pogojih določiti druge termine, ki bi ustrezali učencem v posameznih 
skupinah. Lahko povem, da sem prvi semester Notranjske srednje šahovske šole, ki jo vodim 
v Ljubljani, dva semestra po 14 srečanj opravil v živo.     
Lažje bi bilo izpeljati šahovski krožek v živo, a upam, da bi bila izvedba mogoča tudi na daljavo 
preko Zoom-a pod pogojem dobre logistike terminov z udeleženci.  
  
Prvo srečanje je predvideno v ponedeljek, 2. oktobra(predura ob 7:30) v učilnici 
nasproti knjižnice (D 5).  
 



RECIKLIRAMO STARA OBLAČILA   4. – 9. razred 
 
Mentorica: Ana Novak Velkavrh 
 
Tokrat se bomo seznanili z različnimi tehnikami barvanja starih majic. Uporabili bomo rastlinski 
material in razne barve za tekstil. Poleg tega bomo nadaljevali s predelavo starih oblačil, 
predvsem kavbojk, srajc in majic. Uporabili bomo različne vrste šivov, ki se jih uporablja za 
vezenje in japonski tehniki krpanja SASHIKO in BORO. Vsak učenec/učenka bo iz starega blaga 
sešil nov izdelek, ki bo lahko tunika, torbica, peresnica. 
 
Termin: popoldan po 16. uri, po dogovoru 

 

SCRATCH IN PYTHON           4. – 9. razred  
Mentor: Borut Jurčič Zlobec  
  
Učenci se bodo učili osnov programiranja v Scratchu in Pythonu.  
  
Termin: Scratch v torek od 14.00 do 15.00; Python v sredo od 14.00 do 15.00 

 

Hitri lončki               4. – 8. razred  
 
Mentorica: Lidija Pečjak Zgonc  
 
Na naši šoli imamo zelo uspešne učence v hitrih lončkih, zato smo za lončke še posebej 
ogreti. Udeleženci so lahko učenci od 4. do 8. razreda. Organizirali in izvajali bomo priprave 
na šolska ter studijska tekmovanja. Spoznali se bomo z načinom sestavljanja hitrih lončkov in 
se tudi sami preizkusili v vseh nalogah. Sodelovali bomo s trenerji vrstniki in se učili čim 
boljših tehnik sestavljanja lončkov. Spodbujali bomo zdravo tekmovalnost ter se urili v 
veščinah učinkovitega sodelovanja pri tovrstnih druženjih. K hitrim ločkom se super poda še 
zabavno druženje in nova prijateljstva, ki se ob tem ustvarijo. Se upaš preizkusiti tudi ti? 
Dejavnost bomo izvajali po/pred pouku enkrat tedensko oziroma po dogovoru. Učenci bodo 
povabljeni na prvo srečanje, kjer bomo določili način sodelovanja v tekočem letu.  
 
Termin: po dogovoru z učenci 

 

TEKMOVANJE IZ ZNANJA O SLADKORNI BOLEZNI 6. – 9. razred 
  
Mentorica: Špela Zelenec 
 
V septembru in oktobru (do šolskega tekmovanja) se bomo seznanjali z znaki sladkorne 
bolezni, posledicami nezdravljene sladkorne bolezni, pomoč sladkornim bolnikom, 
prepoznavanje hiperglikemije in hipoglikemije… Po šolskem tekmovanju se bomo s prvimi 
tremi intenzivno pripravljali na državno tekmovanje. 
 
Termin: Po dogovoru, Naše prvo srečanje bo: v učilnici D7 

  



 

LEGO pedagogika II.           6. - 8. razred 
 
Mentorica: Vesna Pregelj 
 
Zagotovo ni nikogar, ki ne pozna znamenitih LEGO kock. Ne glede na starost, se vsi radi 
zabavamo z njimi. Ponujajo nam neskončno možnosti za ustvarjanje, razvijanje domišljije in 
učenje.  
 
Na naših srečanjih bomo premagovali različne zabavne izzive in preko igre razvijali 
komunikacijske in socialne veščine. Poudarek bo na vodenih učnih aktivnostih z uporabo LEGO 
kock. 
 
Zaradi zagotovitve materiala in kvalitetne izvedbe je omejitev udeležencev v skupini 20. 
 
Termin: Sreda, 7.30 - 8.15 
 

  



 

BADMINTON IN NAMIZNI TENIS        6. – 9. razred 
  
Mentorica: Gabrijela Marinko 
  
Badminton je odlična športna rekreacija ki razgiba celo telo in poživi duha. 
Na urah interesne dejavnosti bomo urili in izpopolnjevali tehniko udarcev, taktiko servisa, 
smash udarca in tehniko pilili v taktičnih situacijah igre. Tudi letos bomo imeli šolsko ligo v 
badmintonu in namiznem tenisu (štirje turnirji). Taktično se bomo pripravljali na področno 
tekmovanje, najboljši pa morda celo več. 
  
Termin: ponedeljek, 14.00 – 15.30 v veliki telovadnici, Naše prvo srečanje bo prvi ponedeljek 
v oktobru 

 

FLOORBALL 6. - 9. razred 
 
Mentorica: Gabrijela Marinko 
 
Vabljeni učenci in učenke. Cilj dejavnosti je igranje, učenje tehnike in spet igranje. V tej uri se 
boste dobro preznojili, se družili in se prijetno imeli. 
 
Termin: torek ali četrtek od 14.00 do 15.00 

 

PROSTOVOLJSTVO NA OŠ BREZOVICA    6. – 9. razred 

Mentorici: Klaudija Pahor, Barbara Žaler Černe 

Tudi v šolskem letu 2023/2024 bomo nadaljevali interesno dejavnost PROSTOVOLJSTVO, s 
katero povečujemo pripadnost, povezanost in sodelovanje med učenci naše šole,  
medgeneracijsko sodelovanje v lokalni skupnosti ter spoznavanje prostovoljstva v tujini in 
zasledovanje oz. krepitev podobnih vrednot znotraj Evrope.  

Prostovoljci so lahko učenci od 6. do  9. razreda. Izvajali bomo že preizkušene dejavnosti: 
organizirali in izvajali bomo družabne igre za učence nižjih razredov, z oktobrom bomo nudili 
tudi učno pomoč v oddelkih podaljšanega bivanja, sodelovali bomo s Centrom starejših NG, 
organizirali bomo delavnice za izdelavo izdelkov za Županov bazar, vključili se bomo v 
dobrodelno akcijo Rdečega križa Slovenije  (Za otroški nasmeh), organizirali bomo 2. interno 
dobrodelno akcijo (Učenci za učence), izvedli bomo drugi del Mladinske izmenjave Erasmus+ 
in pri nas gostili učence iz Španije (nadaljevanje prvega dela izmenjave, ko smo v lanskem 
šolskem letu prostovoljci odpotovali na izmenjavo v Španijo), udeležili se bomo morebitnega 
osrednjega dogodka Nacionalnega tedna prostovoljstva.  

Vabljeni vsi, ki želite aktivno graditi odnose in jih spreminjati na bolje. Za pridobitev pohvale o 
vestnem prostovoljnem delu na koncu šolskega leta, je potrebna 75% udeležba na naših 
srečanjih. To je tudi pogoj za udeležbo na Mladinski izmenjavi Erasmus+ in zaključnem 
srečanju prostovoljcev 

Termin: po dogovoru z učenci na uvodnem srečanju 6. 10. 2023, med glavnim odmorom v 
Brezovi dvorani 



MLADINSKI PEVSKI ZBOR           6. – 9. razred 

Mentorica: Urška Odar 

Mladinski pevski zbor je nepogrešljiv na šolskih prireditvah za učence in ostale obiskovalce, s 
pesmijo pa se radi predstavimo tudi izven naše šole. Celo leto pridno vadimo in pojemo, saj 
nas petje zbližuje. Da se med sabo bolje spoznamo in povežemo, si skupaj ogledamo kulturne 
prireditve, si priredimo kino ali gremo na kakšen izlet. Veseli smo dobre pevske družbe, zato 
lepo vabljeni v naše vrste! 

Termini: sreda, 6. in 7. šol. ura (13.05 - 14.40) 
               četrtek, 7. šol. Ura (13.55 - 14.40) 
               petek, 6. šol. ura (13.05 - 13.50),        Prvo srečanje: petek, 15. September 2023 

 

FOTOGRAFSKI KROŽEK            6.-9. razred 

 

Mentorici: Urška Krvina in Ana Senegačnik Kurnik 

 

Fotografski krožek je namenjen učencem in učenkam od 6. do 9. razreda, ki jih veseli 

fotografiranje, a se jim zdi, da jim manjka nekaj praktičnih nasvetov. 

 

Poglabljali bomo znanje o digitalni fotografiji, razvijali fotografske veščine in spoznavali 

možnosti samoizražanja skozi fotografijo. Fotografirali bomo tudi na terenu in sodelovali na 

raznih natečajih. Fotografije bomo predstavili na skupinski razstavi na šoli. 

 
Termin: petek predura in po dogovoru v učilnici C9 

 

Male sive celice               6. – 8. razred 
 
Mentorica: Lidija Pečjak Zgonc                                         
 
Udeleženci so lahko učenci od 6. do 8. razreda. Organizirali in izvajali bomo priprave na šolska 
ter studijska tekmovanja. Spoznali se bomo z načinom oddaje in se tudi sami preizkusili v vseh 
nalogah. Spodbujali bomo aktivno izmenjavanje novih znanj ter jih na vsakem srečanju tudi 
dopolnjevali. Spodbujali bomo zdravo tekmovalnost ter se urili v veščinah učinkovitega 
sodelovanja pri tovrstnih druženjih. Ob vsem navedenim se bomo, kot je to že ustaljena 
praksa, tudi zabavali in se prijetno družili. 
 Dejavnost bomo izvajali po/pred pouku enkrat tedensko oziroma po dogovoru. 
Učenci bodo povabljeni na prvo srečanje, kjer bomo določili način sodelovanja v tekočem letu.  
                                                           
Termin: po dogovoru z učenci 

  



 

NOVO!!! VRHUNCI LIKOVNE UMETNOSTI  - dosežki likovne umetnosti in 
arhitekture skozi zgodovino      7. - 9. razred 
  
Mentorica: Simona Susman 
  
Namenjen je učencem 7., 8. in 9. razreda.  

V učnih načrtih je vse manj prostora za  umetnost in njene velike dosežke. Hkrati pa se zdi 

samoumevno, da jih poznamo, kar nas v srednji šoli lahko neprijetno preseneti.  Na kratko 

bomo spoznali velike dosežke svetovne in slovenske likovne umetnosti in arhitekture, 

zgodovinsko ozadje pa tudi zanimivosti iz življenja umetnikov. Če želiš razširiti svojo splošno 

razgledanost  se prijavi ! 

 
Termin: Naše prvo srečanje bo v učilnici C111 (ZGO) 

O točnem terminu se bomo dogovorili skupaj. Začeli bomo drugi teden v oktobru. 

 

ZAPLEŠI IN UJEMI RITEM: 7. in 8. razred 

Mentorica: Petra Medja 

Če si želiš zaplesati z nami ob moderni glasbi, je čas, da ujameš ritem in se nam pridružiš. Ob 
plesu se bomo sprostili, razvijali gibalne spretnosti ter se povezali z vrstniki. Spoznavali bomo 
predvsem elemente jazz baleta pa tudi hip-hopa.  

Omejitev udeležencev v skupini je 15. V primeru večjega zanimanja bodo imeli prednost 
tisti, ki so obiskovali interesno dejavnost v prejšnjem šolskem letu. 

Termin: torek, 14.00–15.30 v Brezovi dvorani. Prvo srečanje bo 3. 10. 2023. 

 

ODBOJKA DEKLICE        7. - 8. razred 
  
Mentorica: Alenka Kos 
 
Naše odbojkarice že vrsto let dosegajo zelo dobre rezultate na tekmovanjih, če želiš biti del 
ekipe in hkrati nadgraditi osnovno znanje tehničnih elementov odbojke se nam pridruži.  Poleg 
tega bomo razvijali tudi motorične sposobnosti (koordinacija, hitrost, moč,...), udeležili se 
bomo  nekaj tekmovanj (odbojka na mivki, velika odbojka – medobčinsko, področno 
tekmovanje). 
Vadili bomo enkrat tedensko po 45 minut. 
Pridruži se nam, ne bo ti žal. 
  
Termin: ponedeljek 14. 00 – 14. 45 (balon)  

  



 

TEKMOVANJE VESELA ŠOLA           7. – 9. razred 
 
Mentorica: Melita Sodnik  
 
Tudi v tem šolskem letu se bomo srečevali pri krožku Vesele šole. »Veselošolske« teme bomo 
pregledovali enkrat na teden v prilogah revije PIL in na spletnih straneh Vesele šole. Vsebine 
so zanimive, spoznavali jih bomo prek spletnih raziskovanj ter kviza.  
Tekmovanje poteka na dveh ravneh, šolski in državni. Na šolskem tekmovanju lahko učenci 
dosežejo bronasto priznanje in uvrstitev na državno tekmovanje, na državnem pa srebrno in 
zlato priznanje.  
 
Termin: O točnem terminu se bomo dogovorili skupaj. Dobili se bomo v učilnici C10. 

 

ZGODOVINSKI KROŽEK  - priprava na tekmovanje iz zgodovine          8. - 9. razred 
 
Mentorica: Melita Sodnik 
  
Namenjen je učencem 8. in 9. razreda. Izbrana tema za to šolsko leto bo znana v začetku 

šolskega leta. Na srečanjih se bomo spoznali s temo, literaturo ter si tudi ogledali ustrezno 

filmsko gradivo. Tako se bomo na tekmovanje dobro pripravili.    

 

Tekmovanje poteka na dveh ravneh, na šolski in državni. 
Termin: Naše prvo srečanje bo v učilnici C10. O točnem terminu se bomo dogovorili skupaj. 

 

TEKMOVANJE IZ KEMIJSKEGA EKSPERIMENTA   8. in 9. razred 

Mentorica: Špela Zelenec 

Učenci posamezno ali v skupini pripravijo poskus glede na zahteve razpisa.  

Poskus izvedejo, pripravijo navodila in teoretične osnove za zbornik, ki ga izdajo po 
tekmovanju. Potrebno je pripraviti posnetek poskusa, ki ne sme biti daljši od 2 minut. Posnetek 
obesijo na splet. Opis in povezavo do posnetka pošljemo na Gimnazijo Moste, kjer komisija 
vse prispevke pregleda in določi prejemnike bronastih priznanj in 20 poskusov, ki se bodo 
predstavili na državnem tekmovanju.  

Na državnem tekmovanju mora biti poskus izveden v treh minutah. Sledi razlaga poskusa, nato 
pa še vprašanja komisije. 

Komisija določi dobitnike zlatih in srebrnih priznanj. 

Termin: Po dogovoru z zainteresiranimi učenci 

  



PRIPRAVE NA TEKMOVANJE IZ BIOLOGIJE   8. , 9. razred 
 
Mentorica: Marjeta Cvetko 
 
Namenjen je učenkam in učencem 8. in 9. razreda. Izbrana tema za tekmovanje iz biologije je 
znana v septembru. V šolskem letu 2023/24 so to vlažni travniki in izbrane rastlinske in živalske 
vrste.  
Na srečanjih, ki bodo predvidoma potekala preduro ali 6. šolsko uro, bomo s pomočjo 
predstavitev in literature predelali izbrano temo. Tekmovanje poteka na dveh ravneh, šolski in 
državni. Na šolskem tekmovanju lahko učenci dosežejo bronasto priznanje in uvrstitev na 
državno tekmovanje, na državnem pa srebrno in zlato priznanje.  
 
Termin: še ni znan. Naše prvo srečanje bo v učilnici D8 

  



 

 

OŠ Brezovica pri Ljubljani 
Šolska ul. 15, 1351 Brezovica, tel.: 01 29 27 200, faks: 01 365 55 39, e-pošta: info@os-

brezovica.si 

POŠ Notranje Gorice 
Podpeška c. 390, 1357 Notranje Gorice, Tel: 01 235 53 70, e-pošta: info.pos@os-brezovica.si 

 

 

 
Spoštovani učenci in starši! 

 
V tej knjižici so zbrane interesne dejavnosti, ki jih bomo ponudili v letošnjem šolskem letu. 
Izbira je pestra, vendar vas naprošamo, da izbirate premišljeno. Bodite pozorni tudi na 
morebitno (terminsko) prekrivanje izbranih dejavnosti. 
 
Priporočamo, da otrok obiskuje največ tri. 
 
 
Če bo v dejavnosti vpisano premalo učencev, jih ne bomo izvajali. 
 
Učenci se prijavite mentorjem dejavnosti do 11. 9. 2023. Po tem datumu se bodo določile 
interesne dejavnosti, ki se bodo dejansko izvajale (dovolj prijavljenih učencev). 
 
Dejavnosti, ki se bodo izvajale v tem šolskem letu, bodo objavljene na spletni strani šole. 
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